A1519 39 (1B)

201

o . ﬂsuuuau AT Azl
11 LS BURY
(Raw~Scorse) {Z-Score) (T Score)

___h1 31 ~2.800 21
L2 191 ~1.009 39
43 192 ~0.998 40
4y 195 -0.964 40
45 171 ~1.233 37
46 164 ~-1.311 36
L7 165 ~1.300 36
Lg 176 -1.177 38
49 161 -1.345 36
50 166 ~-1.289 37
51 176 -1.177 38
52 178 -1.154 38
53 167 -1.278 37
54 191 -1.009 39
55 189 =1.031 39
56 188 -1.043 39
57 186 -1.065 39
58 192 -0.998 L0
29 178 ~1.154 38
60 194 -0.975 40




A9 39 (AD)

202

e ALUUUAY AU ALLUUN
UN L THUAUN
(Raw-Score) {(Z-Score) (T-Score)
61 153 =-1.434 35
62 180 -1,132 38
63 190 -1.020 39
64 191 -1.009 39
65 169 ~1.255 37
56 190 ~1.020 39
67 192 -0.995 L0
58 172 ~1.222 37
6% 134 -1.087 39
70 200 ~0.903 Lo
71 190 ~1.020 19
72 195 -0.964 Lo
73 185 ~1.076 & 39
74 195 ~0.964 40
75 196 -0.953 40
76 188 1,043 19
77 173 -1.210 37
78 195 -0.964 Lo
75 197 -0.942 Lo
80 167 ~1.273 37



LRI

A1579 35 (9B)

203

L AL LU AU AU
AL SEUALY
Raw-3core) (Z-Score) (T--Score)
61 174 ~1.199 33
82 132 -1.669 33
a3 192 -0.998 4o
84 104 -1.983 30
35 152 ~-1.44L5 35
ob 192 -0.998 40
87 200 -0.908 h0
83 136 -1.,065 39
B9 162 ~-1.333 36
90 130 ~1.020 39
91 175 -1.188 33
92 100 -2.027 29
93 157 -1.389 36
94 199 -0.519 4o
35 193 -0,987 4o
26 109 ~1.327 30
57 181 -1.121 38
9u 184 ~1.087 39
99 196 ~0.953 40
100 199 -0.919 40
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A58 39 (99)

a2 ALULUAL Aruuul i ALLLUN
UnLseunuY :
(Raw-Score) {Z~Scora) (T-Score)
101 161 ~1.345 | 36
102 186 -1.065 39
103 171 -1.233 37
104 158 -1,378 36
105 95 -2.083 29
106 159 -1.367 56
107 71 -1.233 37
108 189 ' ~1,031 39
109 : 159 -0.919 40
110 146 -1.513 34
i 154 ~1.423 35
112 | 165 -1.300 36
113 195 ~3.964 ' Lo
114 166 ~1.289 37
115 _ 164 ~1.311 36
116 116 ~1.848 31
117 164 ~1.311 36
118 176 -1.177 38
119 | 200 -0.908 40
120 | 116 -1.848 31




A1519 39 (Fd)
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e .2 AT ULLAL Azuu ALUULT
UN L TLUAIY
{(Raw-Score) (4-Score) (T-Score)
121 166 ~1.289 37
122 180 -1.132 38
123 171 ~1.233 37
124 154 -1.4273 35
125 194 ~0.975 LO
126 166 -1.289 37
127 19% ~0.964 40
128 187 «1.054 39
129 197 ~0.942 4o
130 171 ~1.233 37
131 195 ~0.964 40
132 158 ~-1.378 36
133 194 ~0.975 40
134 194 ~0.975 40
135 145 -1.524 34
136 140 ~-1.580 34
137 171 -1.233 37
138 156 ~1.401 15
139 186 -1.065 j 39
140 151 -1.457 { 35




B39 39 (%8)
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!

v 4 AT LU % mriuud ALY

HNAUBUY |

(Raw-Score) * ({Z-Score) | (7-Score)

141 162 -1.333 36
142 191 ~1.009 34
143 167 -1.278 37
144 160 ~1.356 36
145 123 -1.770 32
146 199 ~-0.919 Lo
147 181 ~1.121 38
148 199 -0.909 4o
149 200 -0.908 Ny
150 178 ~1.154 38
151 197 -0.942 40
152 180 ~1.132 38
153 181 -1,121 38
154 198 -0.931 4o
155 165 -1.300 36
156 164 ~1.311 36
157 193 ~1.434 35
158 167 -1,278 37
159 178 ~1.154 38
160 193 Lo

-0.987
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#1519 39 (Aa)

o AL WAL aud | AU
UR L FEUFUN
(Raw~Score) (Z-Scare) (T-Scora)
--161 161 -1.345 i 36
162 175 ~1.188 38
163 167 ~-1.278 37
164 178 -1.154 38
165 180 -1.132 38
166 173 -1.210 | 37
167 . 199 ~0,919 L0
168 185 -1.076 33
169 188 ~1.043 ' 39
170 183 ~1.098 39
171 157 -1.389 36
172 194 ~0.975 Lo
173 168 ~-1.266 37
174 143 ~1.546 34
175 165 ~1.300 36
176 166 -1.289 37
177 188 ~1.043 39
178 197 -0.942 40
179 194 -0.975 ! 40
180 | 194 ~-0.975 : 40




A9 39 (FiB)
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o E NI AYULUT ASWULA
Hn LS uAUn !
! {Raw-Score) (Z--Scarce) (T-Score)
]
181 i 189 ~1.031 38
182 i 198 -0.931 40
183 E 195 ~0.964 40
184 i 193 ~0.,987 40
185 | 192 -0.958 40
136 182 +1.110 33
187 169 -1.255 37
188 190 ~-1.020 39
189 191 ~1.009 39
190 130 ~1.020 39
(=L ! 189 ~1.031 39
192 149 -1.479 35
193 169 ~1.255 37
1oL 192 ~0.998 L0
195 182 -1.110 18
156 155 ~1.412 35
197 178 -1.154 a8
198 172 =1.222 37
199 200 -0.930 40
200 | 180 -1.132 38




M1994 39 (wD)
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L. AT UL AU | nEUUR
HO L THUAUNK i
{Raw-Score) (Z-Score) {T-Score)

201 136 ~1.624 33
202 139 ~1.591 34
203 122 ~1.781 32
204 113 ~1.882 31
205 137 ~1.613 33
206 129 =1.703 32
207 166 ~1.289 37
208 145 -1.h24 34
205 104 -1.983 30
210 195 -0.964 40
211 113 ~1.,882 3
2te 156 ~1.401 35
213 140 ~1.580 34
214 125 -~1.748 32
215 104 -1.383 30
216 166 ~1.289 37
217 137 | -1.613 33

X 36.944

sD 3.239

sp? % 10496
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IMANGIN 36-39, R, = 65.547

1
i2 = 36.9L4
s2 = 33.22
§2 = 10.496
n, = 212
n, = 217

VARBUY SR8 9 WUANA 188 SHEIN L unlnLa aNEIMHA 1 WARES 198 391

(] .{.rj o T
WAENRNVAA I WANIE 1935 7877

WA ki g

_ {65.547 - 36.944 ) ~ 0

33.225 10,496
4 212 217

z = 03.157

2.001 = 3.3

1 v [
~l o o A 4 ]
A71974 40 ﬂ?ﬂ”ﬂﬁﬂﬂﬂﬁﬂﬂdﬂﬁiLﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬁuaﬁﬂﬂﬂWWﬁ 1

= v S mmen

e W ‘?: h h
o . FIUNTB IR ABUEUR i
AL N LA : — - . -
EU{ﬁﬁ 25 5 - _ 30
§ - 20 - 10 30
PN - - 16 20 50
mwngau 5 5 20 C 30

- PP ! i
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Lm

T ]

d .. ' :
ATTIN 41 ﬂ?TNﬂﬁ?ﬂUﬂﬁﬂﬂﬂﬂ?tﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂWﬂﬁ 2

oy =

. . sfuvpaantsmeudud
ANHENAYLA - 590

3 2 3 4
PIENN 28 2 - - 30
i - 25 2 3 30
g - - 3 27 30
UL THY E 2 3 25 - 30

A9 L2 AIEDETFUTIPEN S L 3aNAELEUDIREN I 3

L shfuEe InsAoLEUaY
Snunen v . : : 573
1 2 3 i L
' ! l
U3 : 30 | - . - 30
3 - 56 4 - 30
g - 2 2 26 30
AMUIUNID - z 1 2k E 4 30
A o oo o ' o
#1579 43 AINMSIFINAINIS LRBNANUALD AN T
SFLAZA SN RDLELE 9
Anssn U {57
1 2 3 I
5579 28 - 2 - 30
R - 30 - - 30
aﬁunugﬂ 1 - 3 26 30
AU N TH 9 - 25 i 30

S Attt bl et bk b = o e . .
et T b ot s s, it
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I T
AT 44 ATTRORNSILVINRNN S LRBNAEUHLD SPANTHIA 5

Yy )
. . aLNYBIN1IABLEUD 4
AnEEZNIVIL : 594
1 2 3 b
FHERE 30 - - - 30
a - 28 2 - 30
g - 2 2 26 30
UUNTBY - - 26 h 30
:j & W C: ) 1 ‘E
#1519 45 AMHLRVLMIENNS LAANAAURUD $ABA MY 6
L Uiz In15ABLALD < 3
Anutenhvum 5T
1 2 3 4
54514 26 2 2 - 30
g 2 28 - - 30
PG - - 4 26 30
|
FVUINSAU 2 - 2k oo 30
§ | il i
! 6 -‘j M E
A1579 46 AR TINTD NS LRBNFAUFLA RN A 7
y AHLABAIN1SADUELD 4
ANENENIVUD . Elet
1 2 3 | 4
1
' |
U919 28 2 - - 30
] 2 28 - - 30
Qﬁuzugu - - I 26 30
QAUTUNIAL ~ - 26 n 30
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1 13 1
e, o o [ 3
A9 47 ATNDRARUED NS LRENABURUBIARNTWY &

3 . LB NS PEUSUA Y

Anwouznviue E RN
1 2 3 4

U113 29 - 1 - 30

g 1 25 2 2 30

uu gy - 2 1 27 30

M IUN IO - 3 26 1 30

L] L] ]
<! s o < * ]
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5 a AALIAYD NS ARURUD
SnutiE AR - } 594
1 2 3 4

U179 29 1 - : 30

& 1 28 1 - 30

UG - - 1 29 30

i
UL - 1 28 1 30

n‘; o c; = -:J'
9314 49 ﬂ?ﬂNﬂﬂTﬁUWﬂﬁGﬂﬂﬁlﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬁuﬂﬁﬁﬂﬂﬂww 10
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&‘vﬂ; acu‘:! 1] } .
A9 50 AINDTTHIN L RUARIB4SIINEAINTT L RENRAUFUDIARATW 1-10

T o ‘! ph v o) Pl

. . AUV IR TTRAURLD Y

fnmn fun , o FRIY

1 2 3 i
U819 28.3 1.2 .5 - 30
| .6 26.6 1.3 1.5 30
Py ! N .8 3 26.1 30
FUTUNT 1 1.4 25,2 2.4 30
. I



AIPEUIN 3

#09 uselays W¥inasinmianimess s

1. #AdHiNIGLANA (Arithmatic Mean) ®MWIUBILLNIATEN (Standard
Deviation) WRSAMMUUSUTM (Variance)
2. ﬂﬂﬁﬁUﬂiWNLﬁuLﬁﬂﬁuﬁﬁﬂﬁﬂiﬁﬂuﬂﬁﬂﬁﬂu (Homogeneity of Variance)

95019084 1AUATY (Cochran's test)
§1s Kirk 1968:62)

2
65 Largest
k LLZ
Z, 6,
J=1 3

-

s C WY NATUANKANERS C

(S

~

G rar

‘ 4 o B
gost (NGAR) a1a11nuﬂ3ﬂ31uwuwnﬁﬁnawnﬂ1wuuU3Uﬁ1quwuﬂ

L4

L4

IS

[Sh]

! n t
Efj_1 ¥ WM WRT 3D SR IHRL U T TIN-aUA

J

[
3. ﬂﬂﬁﬁﬂﬂ?ﬂNTMtUuHaU?ﬂL%Ql&ﬁﬂi@ﬂaﬂwaﬂﬂiﬂﬂﬁﬂq {Test of Nonadditive

Model) THianasradiniiuay (winer)

%ﬂi {winer 1871 : 455, 474-477)

(11 = Gz/npqr

-~ = 2

{.:.} = L—«Xijkm

{31 = (EfAi}/nqr
2

(2] = (Z‘Bj)/npr

Ssarin i e o e e 4 e e



(6l =

f7! =

(el =

s} =

216

2
(ch}/npq
[ @B, )% /nr
1)
[ #(ac )2]/nq
ik
[ £(BC )2]/np
ik
[ =(sc, . ) 2i/m
i3k

o Y
WAL WRT INNIRNED SUD SRS LW AR

w Auauliuntavass<luusas Lda

Wi 52FUn Rl INARRE AT <A (A)

Wil Sesuanai T L Tuvied (8)

% [y of ' &
w5 28fURs AR UL A TIUUBN TS 9N 1T RBUHUD INDSNHNEN MUR (C)

WY HRT 24D A SUUULARE AL LLUENN S IRD

UM WS INNIRNED SND O LULLART S EAUZDY A

L HASIHNAA SRR SR IALLULLARY TLMIYEY B

WV HATINNEIED I2D R SULULARS TEMIZRY ¢

e e e T 1 T

WU W8S DR INAE IRD dun dr euuu luLARs L TRa BC.

POl Nai?uﬂaqnﬁﬁqﬁaawaqa:uuuiuuﬁagLﬁaﬂaq ABCi.

2 UMY HRTINEE 9IRS SRR son an s LU UUASE L YRDEN ABij
2 v wesaNRaIniE I are enruul TUURRE LTATR AC,,
2

ik
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(1-b)/ .
soueteq ﬁ»agp\mocmﬂmmmm {L=73{1=D) (1~d) | SATITPORUCH~DEY soueTE:
SATITPPRUON, L/eATITRRRUON, L SATITPBRUCK SATITPPRUCH
bITESIF[TIFTET]
(b2 (uby=d) { 181-{r}-{2]~[6) ity
(=) (1~B) | [11+[gI-{%1- (8] og
(i~2y(L=d) | {13061 [E1 (L] oY
(DY Cu-dy | LI+ [91- (€] (9] ay
i-a {ri-Isl o
i~ [31-1¥] g
1-d fLi-[e€? v
K] SH 3P S8 UOTIBTIRA JO 20InGY
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4. Fvasrwdanunusus wuwuueme Leedeensd Wiaanmen 13013

o 5
Tl ung (Winer)

%Wi (diner 1971:455})

[17 = G2/npqr
z
2] =
[21 Exijkm
3] = ( ?;’Ai)/nqr
-
[4] = (EBj}/npr
2
[51 = (SCk}/npq
(5] = [ ZE@B, )2)/nr
[ ij
(71 = [=&c, ) 2i/mg
ik

” 2
(81 = [E'(Bcjk) 1/np

2
(¢l = [E(ABcijk) 1/n
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. ¥ = [V Y] «f
A9 53 ALLURIUIUATINAG L SBUH TURAUZ 9tin L T8

' a1 2 e
{in 1 Fepud b, b, )

“31 C2 C1 02 01 (‘.‘2 C1 C2 01 C2 C:,l Cz

1 2 117 128 [ 301 38 4o 51 24| 301 30| Lo ﬁé_
2 3 |15 j28 | 31] 28| 42 3| 26| 34| 34| 42| 40
3 2 [13 |26 | 28| 30| 4o B | 201 34| 30! L4 b2
b 0 (12 |28 |30 35| 38 L1 21] 321 32| 4B | k4b
5 3 110 129 1 301] 36} 40 10| 18] 28| 32{ 43| 50
6 2 |18 |30 |32 404 36 &1 20| 29| 33 50 54
7 5 115 |30 j 38| se| 38 L o211 26 34| B0| S0
8 3115 |32 ¢ 34| 36 Lo 51 2547 30| 34 54 B0
9 L 116 }36 { 35| bo| b2 5| 22 34) 40| 501 54
10 O 118 {38 | 39| 42 43| 11| 30 so| K2{ 52| 54
11 1120 (38 | 40| 38} 1| 15 20| 41| 43| 58 60O
12 2 | 21 Lo | 381 36| Lo Wi 15] 32) 44} 60} 60
13 7 120 |28 1 40| 38| 45 8| 10] 4o 30' 48| 60
1% 01 20 |26 | 36| 39| 4b 8| 18, 42| 36| 41 60
15 L 15 |25 1 34 36| ik 6| 20} 36| 38| h4i| 60
16 5125 [ 18| 30| 35| 42 51 25| 28| 38 &L4i 58
17 3| 2 laof 32] 38| 38 L 2h| 29| 381 43] 55
18 2| 15 {2u| 30| 38| 4o| 8| 26| 30| 28] k2| 56
19 b1 45 125 34) ko! k2 7| 24 281 30| 38| 60
20 31 15 22 32| Lol 4k 6! 28 26| 3u! 39! 60

Lt b e £
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. HASEILINAATARFAUAINL T BARUSEE I MU IUT U (Homogeneity of

Variana=' Test)

aﬁnﬁagawniwa 53

e 2 z
G = 2.730 , ¢ = 21.219 & = 44,876
1 2 3
2 2 2
% = 12.870 , & = 11.514 & = 7.787
4 5 &
5 2 2
Y hal
& = 10.962 , & =25.303 , & = 2k.237
7 8 9
2 2 2
G =19.771 , & =47.462 , & = 39,637
10 11 12
A lugns
c = L7.462
268.373
= 0.176
C 912,33} = 0.181 (RO D.11 Kirk 1968:537)

2. NN SRAFaUA LN LusaU AN 1391 5UnT D IHANISNARD Y (Test
of Nonadditive HModel)

; o ¥
3 nfanan1iIe 53 AentsRuIuuR



ABC Summary table
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bﬁ b2 total
© 2 €4 2 €1 2
a, 76 617 992 1159 1292 12y 5565
a, 284 704 1124 1206 1467 1789 6574
__;ctal 360 1321 2116 2365 1 2759 3218 12139
n o= 34 D= 2 g=3 , r =2
ﬁ.‘i = Zﬁi/nqr ﬁqﬁu i1 = 5565/3Lx3x2 = 27.2794
Ez = BR7L/3Lx5x2 = 32,2254
G = ESABCijk/npqr ﬁqﬁu G = 12139/3Lx2x3x2 = 29.7524
AB Sumnary table
b1 b2 4{ b3 total
a, 693 2151 2721 5565
2, 988 2330 3256 8574 '”
total - 1681 Lig1 5977 12139

s bk b e e —

o bt o i e st
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- )
Ej = Efaj/npr Ml B, = 1681/3bx2x2 = 12.360
B, = LLB1/34x2x2 = 32.945
By = 5977/3bx2x2 = 43.948
AC Summary table
c1 c2 total
a, 2360 3205 5565
a, 2875 3699 6574
total | 5235 6904 12139
- o w € _ o -
g, = EC}_/npq AWMU C. = 5235/34x2x3 = 25.661
62 = 6904/3Lx2x3 = 33.843
BC Summary table
b1 b:2 b3 total
c, 360 2116 2759 5235
c, 1321 2365 3218 6904
total 1684 1481 5977 12139
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I
|
G=29.7524} A, c;sh.-& | By | oj=R,6 € c, =C, -G
1 a7 | -2.473 12.360 | ~17.392 25.661 | -4.090
2 32.225 2.473 32.948 3.196 33.843 | 4.090
|
3 ! 43.948 | 14.196
5 L !
! r
e 2. e 2 2 |
e =12.231 izcj=31h.232 £c, =33.467
\ i
cicjck Summary table
5 b b
— ! . 2 3 total
C2 C,i 02 C1 C2
a, ~175,944 | 175.944 | 32.332 |-32.332 | 143.612 |-143.612 | 0.000
a, 175.944 (=175.944 |=32.332 | 32.332 [-143.612 | 143.812 | 0.000
total 0.000 0.000 | 0.000 | 0.000 0.000 0.000 | 0.000
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cicjckABCijk/n Summary table
l.
I
b b b '
2 3 tatal
C‘1 02 01 C2 C1 C2
a, 1-393.288 ) 3192.878 | 943.354 [~1102.164 | 5457.256 6035.927 |2062.108
ay |1469.655 ~3643.090 r1068.881 | 1146.859 -6196.435 | 7556.525 |-735.365
1
total [1076.367 | ~450.211 | —125.527 | L&.695 | ~739.179 | 1520.597 11326.7h2
N |
| i
[$'=% c,e.c ABC 32
o _ 1757k ik
“Nonadditive 5 ’ 3
r.a'ici)(s_cj)(zcl}
2
_ (1326.742 )
(12.231 )(51h.232 ){(33.467 )
= 8,362
(1] = G2/npgr = (12139)%/34x2x3x2 = 361165.002
w0
= = !
[21] sxijm 260+11879+30L24+, .. .+95441
= 452145
2 . 2 2
[3] = (ZA])/nqr = 55657465747 /34x%3x2
= 363660,299
[4] = (28?)/1’1331‘ = 1681°45481°+3977% / 3ux2 2

e i amr e s kL e e e o

431100.375
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(51 = fEﬁCi)fnpq = 5235%46904°/3ux2x3
= 367992.357

(61 = [=r8, 1 1/mr = 693%+21510+. . L. +32567 /302
= 434080.455

(71 = tEae, )%/ma = 2360%+3205%+....+3659%/3ux3
= 370488.735

(81 = [EE(ECjk}z/np = 3602421165+, ... +3218%/3Lxz2
= 439895.985

76%+617%+. . .+1789%/34

li

[9) = [Efthacjjk)zlfn

= 1443288.500

55, = 363660.299 =-361165.002
= 2495.296

ss, = 431100.375 -361165.002
= 69935.372

S5, = 367992.357 -361165.002
= 6827.355

SS,n = L34080.455 =363600.299 ~431100,375 +361165.002
= LB4.784

EEI = 370488.735 -361165.002 =367392.357 +361165,002
= 1,081

SSBC = U439895.985 -431100.375 -367992.357 +361165.?02

= 1968.255
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SSABC = L43283,500 -434080.455 =-370488.735 ~4719895.985

+363660,299 +431100.375 +367992.357 -361165.002
= 411.352

S%Within cell = 452145.000 -443288,500

= 8856.500

5toral = 452145 - 361165.002
= 90979.997

*“palance = S5apc ~ Sxonadditive

= 411,352 -~ 8.362

= 402.990
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squnmuaseuaI i Tueuan i Ba 1 duns swpananinana 3

Source of Variation 53 af MS v

A 2495 .296 1

B "-69935.372 2

c £ 6827.355 1

AB L8k .784 ‘ 2

AT 1.081 1

BC 1968.255 2

ABC 411,352 2
Nonadditive 8.362 1 8.362 0.020

Balance 402.990 1 402.990
i
p>.25

F.25 (1,1) = 5.83 {(3MAI C€.3 Winer 1871:864)

A, AnsieinauY s nuuueva L Tesduiy s Tuipanvue 2x3x2
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d5Un13 7R 1erAI LS TueLuwav L Suadiiy s Tuiaenavun 2x3x2

Sgurce of Varistion 53 af ) MS , F
i i _
I
A 2495.296 1 2495,296 111.458
y 69935.372 2 l34967.686 1561.920
*
c 6827.355 1| 6827.355 304,961
. e K
AB 484,784 2 242.392 10.827
1
AC 1.081 1 1.081 0.0L32
X i ***
BC 1968 .255 2 q84.127 43.958
% WK
ABC 411.352 2 205.676 | G.187
Within Cell 8356 ,500 396 22.387 i
Total f 90979.997 LO7
***}3{ L0017

'1l 1Y o 'h'?«'ug-i
W4 mRe sRIEEEIAQANSANS AGUNAN

5. vodBUARNIHENTINEHINATY (Simple Interaction) WRAHIINY 71 (Simple,

Simple Effecte) HRQHINNTY (Simple Effects) 1H3tn13zadlniiusy (Winer)
41 (AAUUBIRN Winer 1971 1 456-LEL)

Simple Interaction :

AR for level 01

I

(9c1}~(?c1)w(8c1)+(5c1)

AB for level 02

[}

4 - -
.902} (?cz) (8c2)+(502)

AC for level b

1 (9b1)—(6b1)~(8b1)+(4b1)
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1

I ay - - :
AC for level b (sz) {6b2) (8b2}+(4b2)

2

AC for level b3 (9b3)w(6b3J-(Bb3)+(4b3)

aC Zor level a1

(931)m(6a1)»(7a1)+(3a1)

BC for leval a2

(Qaz)-ESaE)-(7az)+(3a2)

Simple. simple Effects :

A4 for level be

!l

(9bc11)—(8bc1 )

11 1
b for lavel bc12 = (9bc12)-(8bc12)
& Fo- level bc21 = (9bc21)—(8bc21]

A for level bc22 = (9bc22)-(8bc22)

i for level bc31 = (9bc31)-(8bc31}

A for level be

it

(9bc32)—(8bc }

32 32
B for level ac,, = (95c11)—(?ac11)
B for level ac,, = (9ac12)—(7ac12)
B for level ac,, = (9ac21)-(7ac21)
B for level ac,, = (Baczz)n(Taczz)
C for level ab,, = (93b11)_(6ab11)
¢ for level ab12 = (9ab12)~(6ab12)
C for level abz1 = (9&b21)~(ﬁab21}

C for level ab22 = (Qabzz)-(6ab22}
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C for level ab1 = (9ab13)-(ﬁab )

3 13

¥ o = -
C for levsl ab23 (BabZB) (6ab23)

Simple Effects

A for level b1

1

(6b1)-(4b1)

A for level b, = (6b2)—(4b2)

‘ A for level b3 = (6b3)-(4b3}
A for level ¢, = (701)~(5c1)

A for level o, = (702)—(502}

B for level a

i

(6a1}-(3a1)
B for level a. = {632)—(3'&2)
B for level o, = (8c1)~(5c1}
B for level o, = (8c2)—(5c2)
C for level a, = (731)—(331}

C for level a, = (7a2)w(3a2)

8]

for lavel b, = (8b1)-(4b1)

C for level b, = (8b2)~(4b2)

C for level b, = (8b3)n(4b3)

i

2
Af/nqr 3a, = Ai/nqr b, = B1/npr

3a1 2 1



i

il

&ab, =

6ab

Sab

Tac

11

21

13

11

2,
BEInpr

r\
o

C,/npg

2
[E(Asz} I/
. 2
i £(a3..) 1/nr
i2
[® (a2 )2]/nq
Tk

[ =(ac. )21 /nq
it

[ B{BC )zl/np
1k

[ =

2
3kJ 1/np

2
=
[ = (.3Cj2) 1/np
[ Z(aBC )ZJ/
23k’ /P
[ S{(ABC )2]/;-.
i2k
[ ={ABC )21/11
it

2
[ &(aB,,)"1/nr

2
= [,E%(ABZ,I) 1/ny

Tac, =

&be

Sbe

21

11

21

2
[E(ABB) 1/nr
- 2
[c:_;(AC.l,!} ]/nq
[z(ac, )1/
pES C21 ng

2
[S.(BC”) 1/np

- 2
[ E(BC,,) 1/np

]
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2 _ 2
83/!1;31 Se, = Cl/npq
{3 (AB. .)Zl/nr
i3
6b, = [ £(AB,. )%] /nr
1 i1
6b, = (= (aB..)%] /nr
3 3
Ta, = [S(AC, 121/
a, = [ & 2K ng
TJo. = [ E(AC )Zl/nq
2 iz
8b, = [ Hisc )2J/np
2 = 2k’
8c, = [=(BC ]2}/np
1 Baas
9a, = [=(aBC, ., )21/
a1 = -, ijk I
Sb, = [¥ (ABC. . )21/n
1 ijk
2
9b3 = [z(ABci3k) 1/n
9c. = [=(aBC, . )1/n
Cz = =T 132
- 2
6ab12= E,-_-(AB12) 1/nx
2
= =
531)22 [._,(ABzz) 1/nr
2
= [ =
Gab23.. I (AB%) 1/nr
) 2
7ac12=[ E\AC12) 1/ng
2
Tac, = [2(1\(222) /nq
. 2
8bc12= [2(8012) 1/np
8be, .= [ Z(BC )23/
Cop= LAalEly,/ J/mp
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2 2
I o
8bey, = [ = (BCy,) 1/np 8be, , = [E(Bcgz) 1/0p
= = 2 _ =y 2
9.511:)11 = [z.(ABC“k) i/n 9ab12 = £,—_=;(ABC12k) 1/n
oty 2 - 2
saaxsaz1 = [.:.\AECZ,”C) 1/n %ab,, = [g(ABc221) 1/n
2 -
- - -t ¢ - _ —y <
9ab,, = [ #(A8C, ) 1/n 9ab, . = [E(ABC,; ) 1/n
9ac. = [ ={BBC,. )1/ Sac.. = [E(aBC, .. )21/n
AC = L &AABC, 4 n acy, = [=1ABC, 4,
Sac, . = [=(asc. . )}’1/n 9ac.. = [ (ABC...)%1/n
11 = AABC 5 22 {ABC, 5
2 _ 2
S)locH = {q.v,chiﬂ) 1/n SH:-c.-12 = [E‘.(ABCi12) i/n
9be. = [=(BBC.. )1/n obe. . = [ =(ABC,..)%1/n
91 = L EARBC 59 22 ={ABL 50

re S 2 . = 2
Sba,, = [c,\ABCi31) 1/n 9be,, = {g,{ABCBz) 1/n
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